



12月3日,在巴西巴伊亚州米拉格雷市附近,工作人员处理事故现场。

当日,巴西东北部巴伊亚州发生一起特大交通事故,大巴、货车和卡车3车相撞,截至目前已造成36人死亡,10余人受伤。死者均为大巴乘客。当地警方说,肇事的货车司机在一处弯道试图强行超车,导致惨剧发生。

新华社 / 圣保罗通讯社

气候大会首份重要文件出炉,重点提及1000亿美元出处

德班大会出草案 首论谁掏钱

据英国路透社昨晚报道,3日,正在南非举行的德班气候大会达成初步谈判草案,这也是大会召开以来形成的首份重要文件。这份草案面向所有的与会方,为重要议题列出各种谈判选项,草案将为大会后续进程提供指南。

尽管绿色气候基金的启动预计应是德班气候会议的焦点,但是设计基金的委员会在其报告中不能达成共识使这一计划遭遇了挫折。

重点 出草案讨论1000亿美元谁掏腰包?

绿色气候基金被认为是此次气候会议的焦点,在草案中被重点提及。它于2009年《哥本哈根协议》、2010年《坎昆协议》提出,即发达国家在2013年到2020年间,每年提供1000亿美元的资金帮助发展中国家应对气候变化,作为过渡,在2010年至2012年间,出资300亿美元作为快速启动资金。

“但是,1000亿美元绿色快速启动资金由发达国家掏腰包的项目并没有在草案中出现。”英国路透社报道说,气候大会工作小组拿出的这个文件中,该议题被偷梁换柱成“这笔钱该从哪儿来?”同时为筹集资金提出三个选项。

报道称,值得关注的是,草案中将原来的

“立即到位”改写为“快速和紧迫提供给需要帮助的发展中国家”,而且并未提及谁来付账。

草案与《京都议定书》相对独立,1997年缔结的《京都议定书》的第一承诺期将在2012年到期,此后是否还有第二承诺期成为悬念。一些在《京都议定书》中承担减排指标义务的发达国家已表明不支持第二承诺期。

反应 两大阵营“纠结”于《京都议定书》二期

《京都议定书》的第二承诺期和绿色气候基金问题是德班气候大会的两个核心问题,迄今为止会议过半,但是依然没有看到任何实质性的成果。

在《京都议定书》问题上,新兴经济体和大部分发展中国家态度坚决也比较同意:中国、南非、印度等发展中国家都明确表示,《京都议定书》第二承诺期是德班会议最主要的任务。

但是发达国家态度消极,它们唯一统一的立场就是,如果像中国、印度这样的发展中国家的排放大国不加入具有法律约束力的条约,那它们也不打算这么做。

特写 民众“占领德班” 警察暗中“扶了一把”

德班气候大会第一周进入尾声,在高级别会谈即将开启之际,一场谈判开始以来最大规模的游行在会场外上演。数千名环保人士手举标语高喊口号,要求各国政治家在应对气候变化上进行更多努力。

游行队伍正前方是三辆小型卡车。中间那辆装有扩音设备,被活动组织者当成临时“指挥部”。南非当局封锁了会场周边的主要路口,

不过,警方似乎并没打算将卡车与人群隔离。当一名女性环保人士钻过防线,尝试爬上其中一辆卡车时,一名警察还帮着托了一把。

游行中,“要食物不要二氧化碳”、“要为民众而不是污染者服务”等标语随处可见。有人高呼“保护小岛”,也有人呼吁“尊重地球”,还有人大喊“奥巴马可耻”。一位举着“拿出你们的努力”标语的黑人小伙对记者说,在非洲这

样一个穷地方开如此大花销的会议,不是为了各方推脱责任、消磨时间。

昨天游行的街道与会场区域只隔一张铁丝网。会场里,骑着马的警察一字排开,注视着场外的一举一动。代表们过去一周的努力昨天被浓缩到一份草案中。有环保组织评价说,这份草案只是各方意见的拼贴,要弥合观点分歧依然任重道远。(综合新华社、《法制晚报》)

英国科学家研制新式扫描仪

乳腺有无肿瘤 8秒钟见分晓

随着社会竞争的加剧和生活压力的加大,越来越多的女性患上乳腺癌。英国科学家日前利用反地雷技术研制了一个具有变革意义的扫描系统,女性可借助它在几秒钟内就了解自己的乳腺健康与否,而传统的检查方式需要两周才能出结果。

据英国《每日邮报》网站12月2日报道,这套系统被称为玛丽亚,是英国Micrima公司的研究成果。检查时,扫描设备的形状如陶瓷杯,用以托住女性胸部,8秒钟内,玛丽亚将探测到的数据传输到电脑中,形成三维图像。

在初步研究中,研究人员找来200名女性,该技术成功找出其中长有肿瘤的80%的女性,这一成功率接近于目前的技术。

值得注意的是,该技术不会给患者带来痛

苦,比传统的乳腺x线检测更安全。而且50岁以下的女性乳腺组织更坚实,传统的x射线很难探测到内部的肿瘤。专家们认为,这种全新的技术适用于任何年龄段的女性,价格也相对便宜。

英国西部布里斯托尔绍斯密医院的乳房专科医师迈克·希尔说:“我们对这种全新技术感到非常兴奋,它没有目前常用的像超声波、乳房x线照相术以及核磁共振成像等技术的副作用。这种方法快捷、安全、舒适,而且价格便宜,具有高灵敏度,成像效果很好。”

目前Micrima领导下的团队正在为开发设备和计算机软件筹集资金,该技术预计5年内将被广泛用于辅助外科手术和临床诊断。

(据《今日早报》)

俄国家杜马选举 开始投票

据新华社莫斯科12月4日电(记者刘恺)位于俄罗斯远东地区的楚科奇自治区、堪察加边疆区、马加丹州等地区设立的各投票站于当地时间4日8时(莫斯科时间4日零时)向当地选民开放,从而开始了俄第六届国家杜马(议会下院)选举的投票工作。

俄罗斯全境共设有9.6万多个投票站,各地投票站都将在当地时间4日上午8时向选民开放,投票工作于当日20时结束。

国家杜马是俄常设立法机构,由450名代表组成。本届国家杜马选举仍将基本维持上届国家杜马选举的做法,即只有得票率达到7%的政党才能参与议员席位的分配。

疯狂保单

美媒列出“最疯狂明星保单”排行榜,歌后玛丽娅·凯莉位居第一

最贵双腿投保10亿



明星们最有价值的“生财工具”就是自己的身体,为防止意外事故导致身体受伤,他们往往不惜重金对自己身体的重要部位——手指、美腿甚至微笑进行投保。美国媒体日前列出了一个“最疯狂明星保单”排行榜,令人大开眼界。

根据这个排行榜,排名第一的是美国歌坛天后玛丽娅·凯莉,她虽是一名“金嗓天后”,但并没有为自己的歌喉投保,而是为自己的一双美腿投保了10亿美元。据悉,凯莉2006年曾为一家公司的“长腿女神”运动代言,为了保住自己的代言人位置,凯莉不惜重金,为自己的一双美腿投保了10亿美元。

名列第二位的是英国足坛偶像贝克汉姆,他曾为自己的整个身体投保1.95亿美元。

排名第三的是美国前职业棒球明星马克·麦奎尔。1998年,麦奎尔和另一名棒球明星萨米·索萨竟相要打破大联盟全垒打纪录,当时麦奎尔脚踝出了毛病,美国圣路易市的保险公司却对他拒保,最后伦敦劳埃德保险集团出面,为麦奎尔的脚踝承保了1.2亿美元。

排行榜第4名到第9名,保额则从1000万美元到100万美元不等。譬如排名第四的英国知名摇滚电吉他手杰夫·贝克为自己的手指投保了1000万美元。他在2010年用菜刀切胡萝卜时,不慎切断了左手食指的指尖,尽管后来被接上了,但让贝克意识到他的手指有多么重要,自从发生那次事故后,他就为自己的每根手指投保了100万美元,10根手指总保额高达1000万美元。(据《北京晚报》)

疯狂钓鱼

被跃出海面的200多公斤重黑枪鱼刺穿口腔

这鱼钓得真叫险

世界之大无奇不有!美国一名小伙与家人去海上钓鱼时,竟然被一条跃出海面的黑枪鱼刺穿口腔、鼻腔和左脸颊,但万幸的是,该男子经过抢救保住了性命,事发当时的影片日前在网络上引起讨论。

据英国《每日邮报》网站12月2日报道,这名男子叫斯蒂芬·舒尔茨,来自于美国佐治亚州的玛丽埃塔市。他的这一奇遇发生在3年前,当时他随姐姐和父亲一起到巴拿马的皮尼亚斯湾钓鱼。斯蒂芬坐在船边,抛下钓饵静静等待。突然之间钓竿开始拉扯,他发现自己钓到一条黑枪鱼,于是开始缓缓卷起钓线,试图把这条黑枪鱼拉上岸。但这条272公斤的黑枪鱼太过强壮,两者就这样拉扯将近25分钟。

这条强壮黑枪鱼不断挣扎,冲撞船身,突然之间它冲出水面,弓起身子,朝向斯蒂芬冲过去,而它长长尖尖的嘴部,就这样刺向斯蒂芬的嘴巴,刺穿了他的脸颊和鼻腔,斯蒂芬的家人见到这一幕都吓坏了。斯蒂芬马上倒地,黑枪鱼则是倒向船边,再度回到海里。

如今已事隔3年,斯蒂芬脸上不见任何疤痕,但这段惊险的影片在网络上引起了热烈反响。(据《中国日报》)